
Протокол №2 

 заседания Управляющего совета МБОУ «ЗСШ» 

                                                                                                          от   28.05.2025 

Присутствуют: члены Управляющего совета школы (13человек) 

Повестка: 

 

1. Разработка мероприятий (предложений) по решению проблем, связанных с оснащением и 

благоустройством образовательного учреждения с привлечением родительской 

общественности. 

2. Анализ работы УС за текущий год. 

3. Определение уровня удовлетворенности родителей учащихся, учителей работой 

образовательного учреждения и его педагогического коллектива. 

4. О плане подготовки школы к новому учебному году. 

6. Основные направления работы школы по профилактике правонарушений среди 

обучающихся. 

7. Результаты работы с одаренными и мотивированными 

учащимися (итоги участия во ВсОШ, конкурсах, конференциях и др.). 

8.Организация отдыха, оздоровления и трудоустройства, обучающихся в летний период. 

 

 

По первому и пятому вопросу слушали Ляшкову Г.Н., директора школы, которая 

познакомила членов Управляющего совета с планом работы по подготовке школы к новому 

учебному году. Она остановилась на нерешённых проблемах, обозначила перспективы 

поэтапного их решения в текущем году, дала оценку проделанной работе. Также Галина 

Николаевна рассказала об оснащенности школьников учебниками. 

По второму вопросу слушали Сердюк И.В., председателя УС, которая проанализировала 

работу Управляющего совета школы за 2024-2025 учебный год и предложила признать её 

удовлетворительной. 

По третьему вопросу слушали Филимонов С.П., психолога школы, члена УС, который 

ознакомил присутствующих с результатами опроса по определению уровня 

удовлетворенности родителей учащихся, учителей работой образовательного учреждения 

и его педагогического коллектива. Она отметила, что 98% опрошенных считают работу 

удовлетворительной, уровень.  

По четвертому вопросу слушали заместителя директора по ВР Бильчук И,И., которая 

прочитала присутствующим лекцию об ответственности несовершеннолетних и родителей 

за совершение правонарушений. Она подробно рассмотрела статьи уголовного и 

административного кодекса, остановилась на мерах наказания. Также напомнила о мерах 

профилактики подростковой преступности, о соблюдении правил дорожного движения, о 

рейдах и акции «Каникулы» во время летнего отдыха.  

По седьмому вопросу слушали Сердюк И.В., заместителя директора по УВР, которая 

ознакомила присутствующих с результатами ВПР и ВсОШ в этом учебном году. Она 

призвала родителей интересоваться школьной жизнью детей, их успехами и неудачами, 

помогать в преодолении трудностей. 

По восьмому вопросу слушали Василенко А.А., советника директора по воспитанию, 

которая ознакомила присутствующих с успехами школьников во время участия в конкурсах 

муниципального, регионального и всероссийского уровней. Она призвала родителей 

помогать детям участвовать в конкурсах, ведь многие из них по результатам могут попасть 

в «Артек», «Орленок», «Смену», «Репное» и другие лагеря, где смогут активно развиваться. 



По девятому вопросу слушали Иевлеву Н.В., начальника пришкольного лагеря, которая 

познакомила членов Управляющего совета с Планом мероприятий по организации 

летнего труда, отдыха и занятости обучающихся и с началом его реализации. Она 

отметила, что работа пришкольного лагеря остается в прежнем формате, в лагере смогут 

оздоровиться 90 обучающихся с 27.05.2025 по 27.06.2025 г.    

 

Решение Управляющего совета: 

1. Вести работу по подготовке школы к новому учебному году в соответствии с 

планом. 

2. Признать работу Управляющего совета за 2024-2025 год удовлетворительной. 

3. Признать работу МБОУ «ЗСШ» за 2024-2025 год удовлетворительной. 

4. Принять к сведению информацию о направлениях работы школы по профилактике 

правонарушений среди обучающихся. 

5. Принять к сведению информацию об организации отдыха, оздоровления и 

трудоустройства, обучающихся в летний период. 

6. Провести родительские беседы в классных коллективах по активизации работы с 

одаренными и мотивированными учащимися. 

 

 

 

Председатель Управляющего Совета_______ И.В. Сердюк 

Секретарь Управляющего Совета________ И. И. Бильчук  
 

 

 


